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Test Kata et Shiaï à Lormont le 04 Juin 2016:
PORRAS Baptiste et HOSTEING Thierry ont tous les deux obtenus leur Kata (UV1) lors du passage ce samedi matin nécessaire à l'obtention de la ceinture noire. Baptiste à également marqué 10 points lors du test efficacité ouvrant ainsi son compteur de points. 
Félicitation à eux deux!!!

Résultats Petit Tigres:
AZADAN Sean, DALBOS Capucine et MORIN Maxime obtienent le Petit Tigre d'Argent. 
JOUANNEL Baptiste, DEBOISSEZON Noé et VIALOR Clara obtienent le Petit Tigre de Bronze.
Félicitations!!!
Animation des Petits Tigres le Dimanche 10 Avril 2016 à Lormont:
AZADAN Sean: 57/80
DALBOS Capucine: 40/80
MORIN Maxime: 35/80
Tournoi National Cadets à Lormont le 26 Mars 2016:
Participant: MORIN Alexandre 
Aprés un premier combat perdu. Alexandre à été repéché mais n'a pas pu s'exprimer et est eliminé des le deuxième combat. Un manque de motivation qui à joué sur sa performance. Cela est dommage...
Animation Petit Tigres et Samouraï le Samedi 30 et Dimanche 31 Janvier 2016:
PETITS TIGRES:
AZADAN Sean: 42/85
DALBOS Capucine: 73/85
DEBOISSEZON Noé: 42/85
JOUANNEL Baptiste: 71/85
MORIN Maxime: 73/85
VIALOR Clara: 29/85
SAMOURAÏS: 
GUIMBERTEAU Maël: 64/85. Obtient le Samouraï d'Or 
VIALOR Adrien: 49/85. Obtient le Samouraï d'Argent
Animations Mini-poussins à Montussan le 16 Janvier 2016:
Les club de Coutras, Montussan et Saint Germain du puch se sont réunis au dojo du Judo club Montussan (nous les remercions pour leur accueil!!!) pour une aprés-midi d'animation où 8 judokas de Saint Germain ont participé. Aprés un echauffement, les enfants ont fait des chutes (ukémis) puis ont pratiqué des techniques debout puis sol avant de finir par quelques randoris donc les derniers avec les Judokas adultes présents. L'animations s'est terminé avec la remise de diplôme et un gouté offert aux enfants par le club de Montussan.
Championnat de France Cadet(te)s (phase départementale) le 17 Janvier 2016:
MORIN Alexandre: participation
Perd son premier combat malgré une domination à la garde. C'est dommage, il faut préparer ses attaques et travailler son placement. Repeter de nombreuses fois à l'entraînement est la solution. Il y a encore des efforts à faire, car les resultats attendu n'est pas au rendez-vous!
EVANNO Arthur: participation
Première participation aprés deux ans d'arrêt du judo, il faut le temps que les automatismes reviennent. A travailler à l'entrainement. 
Shaï de Pau le 5 Décembre 2015: 
En effet, Antoine HOSTEING a marqué ses 50 points en gagnant tous ses combats par Ippon. Le premier sur O soto gari, le second sur De ashi baraï enchainé avec on gesa gatame, le troisième combat, Antoine a gagné sur un enchainement avant-arrière sur uchi mata-ko uchi gari. 4 ème combat remporté sur un mouvement de bras dû à une mauvaise attaque de son adversaire et le cinquième combat remporté sur Ko uchi gari. 
Un nouveau judoka vient rejoindre les rangs de ceux qui ont atteint cet objectif que se fixent tous judoka. Il vient rejoindre les autres ceintures noires déja présent au club. Mais ce n'est que le commencement dans l'etude de la voie de la souplesse!!
Tournoi Régional Benjamins de Cenon du 18 Octobre 2015:
GAULENE MARIUS: 7 ème
Aprés un premier combat perdu par un manque de concentration, Marius (qui a été repeché) a gagné son 2éme combat par fortait de son adversaire en marquant yuko sur Uchi Mata puis en enchainant au sol. Le 3ème et 4 ème combat gagné à l'identique sur un enchainement O uchi gari-->Kuzure gesa gatame. Le 5ème combat, Marius dominait son adversaire mais se fait prendre au sol car il a attendu à plat ventre au lieu de reprendre l'avantage. Une erreur qui lui aurait permis de passer un tour de plus. 
Malgré cela Marius fini 7ème avec un trés bon travail de garde qui lui a permis de s'exprimer sur le tapis. Un travail à continuer et une progression au sol à mettre en place pour encore faire mieux la prochaine fois. 
Tournoi Aquitain Minimes d'Eysines du 11 Octobre 2015: 
Participation: MORIN ALEXANDRE.
Aprés un premier combat perdu par manque de concentration, Alexandre a gagné au golden score par yuko aprés avoir dominé le combat. S'étant bléssé (élongation) au deuxième combat, le 3ème combat s'est soldé par un echec du à son handicap. 
Il va falloir retrouvé l'engagement d'avant et mettre à profit les effort effectués à l'entraînement.
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